

# 戴假发跳热舞 校长成了“显眼包”

十九中庆元旦文艺联欢玩出新意 校领导和老师登台献艺获赞“太潮了”

本报12月29日讯 12月29日,岛城中小学校纷纷举行各种形式的元旦联欢会,不少学校推陈出新,将传统的文艺联欢“玩”出了新意。29日上午,青岛十九中先后举行“青春绽芳华,逐梦新时代”元旦文艺汇演和“新岁启封,同跨新年”2024年元旦教师跨年会。在元旦文艺汇演中,从《造亿万吨光芒》到《点燃激情传递梦想》,学生们一展歌喉,唱响青春梦想;而在元旦教师跨年会中,老师们成了主角,青岛十九中校长周强也“披挂上阵”献出联欢会首秀,台下的年轻老师们鼓掌大笑,点赞“太潮了”。

化学老师说起了《趣味三句半》,政治老师舞起了《青春“政”能量》、技术组献上“被子舞”……“今年我们学校元旦教师跨年会进行了创新,要求每个教研组都要准备节目,主打一个‘全员参与感’。”十九中媒体与数据中心主任张翔告诉记者。校长周强和校党委书记、三位副校长属于“行政组”,也有表演节



目的任务。“墨镜要戴,发型要帅,一出门闪闪惹人爱……”在《舞蹈串烧》的表演中,五名校级干部戴上花花绿绿的假

发和搞怪墨镜,变身“这条街最靓的仔”,随着音乐摇头、摆臂、转身、摇摆,动作有板有眼,偶尔忘记动作也能“面

不改色”地迅速跟上。校长时尚又有趣的表演,赢得老师的阵阵欢呼声和笑声。

“学校年轻老师比较多,他们喜欢‘动起来’的节目。我们就想到了跳舞,选的这首曲子很欢乐,而且我们特意做搞笑打扮,跳错了也看不大出来,还有喜剧效果,让老师们哈哈一乐。”周强笑称,他们成了教工元旦联欢会上的五个“显眼包”。为了“台上三分钟”,他和同事们利用零星的时间加紧训练,并集体排练了五次。

这次联欢会,学校要求青年老师必须参加,展现自己的风采,而且在排练中可以让老师们相互熟悉起来。“老师们压力比较大,这也是一种情绪的宣泄和疏导。”周强表示,希望通过这次欢乐的教师跨年会,让老师们体验快乐,增加凝聚力,同时提升老师对学校的认可度。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 董真)

## 艺韵华章演出“青春文艺范”

青岛电子学校携手平度师范用美育成果汇报演出迎接新年

本报12月29日讯 29日,青岛电子学校、平度师范学校师生欢聚在青岛人民会堂,隆重举行“艺韵华章我们的十个一”美育成果汇报演出,以“青春文艺范”迎接新年的到来。

本次汇报演出分为“满庭芳华”和“锦瑟年华”两个篇章,共有十五个精彩纷呈的节目。两校师生用智慧、歌声和舞姿,尽情地展示自己的才华,畅想青春豪迈的理想,歌声悠扬,舞步翩翩,书香四溢,画卷灵动。在电子学校和平度师范全体师生《我和我的祖国》的大合唱歌声中,演出圆满落下帷幕。

今年,两校强强联合,成立管理联盟,“一长执两校”,两校“比翼齐飞”,融而共进,合而互补。本次演出是继秋季联合运动会之后的又一次融合实



践活动,是两校紧密携手打造的一次校园文化盛会,是对两校构建多元平台、强化“五育并举”、拓展美育空间、提升学生核心素养、实现全体学生全面发展的成果检验,也是两校美育教育的零距离交流,是校际交流与合作的又一次新的跨越。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 董真)

## 自己当主角呈上视觉盛宴

青岛超银教育集团举行2023年艺术节

本报12月29日讯 29日下午,以“艺韵·心流·星光”为主题的青岛超银教育集团2023年艺术节暨迎新年学生艺术素养展示活动在青岛大剧院举行。艺术节在一首民乐团演奏的《金蛇狂舞》中拉开帷幕。来自青岛超银各校区的学生,表演了19个精彩的节目,共同享受属于超银师生自己的艺术盛宴。

“我希望你被爱着,我希望你要快乐!”由青岛超银学校师生共同演唱的一首《是老师,是学生》,感动了现场师

生。《我的新衣》节目,将传统文化与现代文化相结合,点燃现场气氛,赢得场下师生阵阵掌声……“你们今天的奇思妙想、艺术创新正是新时代少年的风采,每一个动作、每一个作品无不是从零到有、日复一日的‘精雕细琢’。所以,同学们,我要为你们点赞,点赞你们的聪明才智,点赞你们的青春活力,点赞你们的爱校情结,点赞你们的超银精神。”超银教育集团总经理张毅帅说。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李丕伟)

## 三个篇章,师生同台秀才艺

青岛六十八中举行元旦迎新庆典暨校园艺术节文艺汇演

本报12月29日讯 舞龙舞狮、啦啦操、双排键演奏、相声……12月28日下午,青岛第六十八中学师生在学校礼堂举行“龙吟九州展辉煌 六八盛世谱华章”2024年元旦迎新庆典暨校园艺术节文艺汇演。师生通过“祥龙昂首 万象启新”“龙腾九天 扶摇直上”“龙行千里 不忘初心”三个篇章12个节目同台演绎,让每个学生充分

展示自己的才华。

汇演在师生器乐合奏《射雕三部曲》中拉开序幕,随后,由高二年级学生带来的中华传统文化表演《武·龙·狮》将现场气氛推向高潮。紧接着,学校民乐团、啦啦操队、合唱团、新疆舞舞蹈队、西洋乐团、说唱社团等多个社团的学生们轮流上台秀才艺展才华。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

## 太平路小学

29日上午,青岛太平路小学“戏绘童年 筑梦未来”首届戏剧节展演活动在青岛音乐厅启幕。全校师生、家长以及微集团合作校青岛北京路小学、教育协作校甘肃省定西市永定路小学和陇南

## 德县路小学

29日,德县路小学组织开展“腾龙迎新,‘义’路同行”庆祝元旦系列活动。活动中,孩子们在劳动老师的指导下亲手制作花灯,举办花灯制作挑战赛,装扮美丽的教室和校园。孩子

## 金门路小学

29日,金门路小学开展了“文明·智慧”第八届金童戏剧节暨2024新年图书置换活动。活动现场,学生们分年级参与戏剧节活动,观看学校艺术成果展,感受到了中华文化的博大精深。在

## 青岛新世纪学校

29日,青岛新世纪学校举行了“迎新年戏剧展演汇报演出”。“暖阳剧院”一幕幕精彩的演出让学生们沉浸其中,小演员们的倾情演出将观众们拉进故事

## 志远学校小学部

“立春吃春饼”“惊蛰万物苏醒”……29日下午,志远学校小学部热闹非凡,每个班级正举行迎元旦活动,这次活动以“二十四节气”为核心,六个

## 合肥路小学

29日,合肥路小学举办“踔厉奋发铸精彩 龙行龘龘向未来”元旦活动。其中,四位学生“侦探”带来《侦探联盟之酒

## 市北实验初中小学部

制作龙头帽、彩绘泥老虎、灯笼DIY……29日上午,市北实验初中小学部举行庆元旦主题活动,学校为让学生们在平凡的日子里感受到新年的仪式

## 海安幼儿园

新年来临之际,市北区海安总园和阳光分园两园区结合幼儿园乐高特色课程,融合元旦亲子同乐会活动,开展了别开生面的“小手拼出大世界”幼儿

## 戏润童年传经典

市容昌县官鹅藏族小学等5000余人通过线上线下相结合的方式参与了本次活动。“孩子们在舞台上的精彩表现,为建校90周年画上了圆满句号。”学校校长于庆丽说。记者 张琰 通讯员 胡婷

## 义卖帮助小伙伴

们还在操场举行爱心义卖,将家中闲置的图书、文具、玩具带来进行置换或义卖,善款将用于资助“手拉手”学校的小伙伴。

记者 张琰 通讯员 王春莲

## 置换图书兑积分

随后的图书置换活动中,学生们带着九成新的书籍和老师兑换积分币,再拿着积分币买喜欢的书,感受到以物换物的乐趣,也培养了节约资源、爱护环境的意识。

记者 张译心

## 戏剧展演全直播

情节中。华青教育集团对本次展演进行了全程直播,点击量超过1.8万次,每个班级通过大屏幕全程收看。

记者 张译心

## 玩转节气主题

年级24个班级分别以一个节气为主题,串联起一整年的传统风俗习惯。创意层出不穷的主题,丰富多彩的表演,同学们在欢声笑语中迎接新年。记者 高静文

## 学生变身“侦探”

店炸弹案》,故事跌宕起伏,运用数学知识破解疑难案件;《欢乐颂》《铃儿响叮当》《小池》等节目各具特色。记者 张译心

## 搭台展示“手艺”

感,在每个班级里为学生搭建起展示自我魅力的舞台,学生们在手工实践和班级联欢中共享2023的幸福,展望2024的美好。

记者 于娜

## 家长萌娃玩乐高

乐高大赛。幼儿园邀请家长进园,在担任评委、裁判、助力裁判等职务中全方位融入到活动中,做到家园共育。

记者 于娜